

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 28-án 7 óra 30 perc kezdettel tartott soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczer Jánosné, Halászné Dani Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Krccsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető,

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent alpolgármestert, képviselőket, köztisztviselőket. Hiányzásukat a mai napon Molnár Gábor Pál és dr. Libor Zsuzsanna képviselők jelezték. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

- 1. Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadása a Tótkomlói Torna Club pályázatához*
- 2. Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

- 1. Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadása a Tótkomlói Torna Club pályázatához*

Zsura Zoltán János polgármester: Mint tudjátok, már az elmúlt ülésen is jeleztem, hogy lehetőség nyílik egy olyan pályázat beadására, ami alapvetően bruttó 1 milliárd 39 millió 12 ezer 330 forint összegben van meghatározva. Ez egy olyan kalkulált költségvetés, amit a szakemberek mondtak. Ami ezt az összeget lefedi, az tartalmaz három pályafelújítást, két műfüves pályát, egy élőfüves pálya felújítást, illetve egy öltöző felújítást.

Hétvégén kaptam meg a kalkulált költségvetést. Tegnap sikerült egy olyan kört futnunk, amiben megtárgyaltuk, hogy pontosan milyen pályázatra jogosítja fel a pályázókat, aki beadja, valamint nekünk mi szükséges hozzá.

Futottunk egy pár kört László Dáviddal is, de Hovorka Istvánnal is egyeztettünk délután. Sok minden másról nem tudok beszámolni. A lényeg, hogy ma éjfélig be kell adni az MLSZ-hez. Az MLSZ utána eldönti majd, hogy milyen volumenben támogatja ezt a beruházást. Én azt mondom, hogyha csak egy pálya lesz belőle, akkor is megéri. Beszélgettem erről Véber Györggyel is, ő ennek az egyik menedzsere, aki gyakorlatilag ezt támogatja. Azt mondta, hogy ebben van fantázia, ez nem az a TAO-s pályázat, elmondása szerint, ami ugye önerős lenne. Mi gyorsan munkatársainkkal megkerestük, hogy hol kell beadni, mert arra készültünk, hogy ezt nekünk kell majd beadni, de nem nekünk kell, hanem majd a László Dávidnak. Én bízom abban, hogy Dávid ezt ma éjfélig be fogja nyújtani. Nekünk egyetlen egy dolgunk van, mivel az ingatlan a mi tulajdonunk, ezért egy hozzájáruló nyilatkozat kell ahhoz, hogy ők erre az ingatlanra ezt a beruházást megpályázhassák, és ha nyert, elvégezhesék. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése?

Halászné Dani Edit képviselő: Nem kell neki segítség, hogy be tudja adni ezt a pályázatot?

Zsura Zoltán János polgármester: Beszéltünk erről Deák-Fogarasiné Borsányi Csillával és kértük, hogy készüljön fel. Felajánlottam Hovorka Istvánnak és László Dávidnak is, hogy jöjjenek be hozzánk és kolléganőnk segít nekik beadni. Azt mondták, nem kell. Remélem, hogy ez be is fog menni és meg fog történni.

Van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs vélemény, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

34/2023. (II. 28.) kt. határozat:

Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadása a Tótkomlói Torna Club pályázatához

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy hozzájárulását adja a kizárólagos tulajdonában álló, 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos u. 24. sz. alatti Karasz János Sporttelep pályázati forrásból történő fejlesztéséhez, felújításához. A pályázat kedvezményezettje pozitív támogatói döntés esetén a Tótkomlói Torna Club (5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos u. 24.), összköltségvetése bruttó 1.039.012.333.- Ft.

A pályázat nagyméretű műfüves pálya (111m x 72m) és kisméretű műfüves pálya (42m x 22m) kialakítására, élőfüves nagypálya (111m x 72m) felújítására, valamint öltöző bővítésére, rekonstrukciójára irányul. A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a vonatkozó jognyilatkozatok és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

2. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 7 óra 42 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző